ol
o8

e,

=g
.

his

o

T

o] Wele

A
=

1 H

R

o

71e] Sz




of@ Ao thstel WA B, 59| Bolv} ket Lol FolHe
o, 22| Yol g Patelel.

(1) {FZ]E : 8em, @] Zo] & 2rcm
(2) HIZE : 15¢m, $9] 4o @ 18rcm
(3) §12]& : 10cm, &°] 49| : 4rcm
(4)Ht2)E : 5em, ©9 Zo] : rem

o o

iy

(1) 87 cm?

0
o

(2) 1357 cm?

v VvV Vv vvy VY Vvy
0x
i

e (3) 20mem?
gg (4) 571’ Crn2

B \

1

(1) 3 X 8 X 21 = 87(cm?)
1

@) R 15 x 187 = 1357( cm?)
1

(3) 3 % 10 X 47 = 207r( cm?)

1 5
4) — = = 2
()2X5Xﬂ' 2”(Cm)




@ (24 + 87)m? @(24 + 127m)m? ® (24 + 16m)m?
@ (24 + 20m)m? ® (24 + 24m)m?

oMo mokom A AZker 4

011;]_
AR o
A& A9H (7 x4%2 -1 x22) + (6 X 2) x2 = 127 + 24 m? O[T},




& /AOB £ 3 Hi S7F AT & off &7
1o 1S BE T2H?

.

5’0

219 AOB 9 Hol& 3u= F7Hgttt.

O

N

@ 5.0ptAB & 3ul S71giet.
@)0A + 34 F7Hatet,

@ OA = OB °|t}.

® A 92| yolx Trj2olt).

B

@ x : FAE] yolet T4 2717} vl gt

@ O 59| dojot FAztel 27|+ Hl=|git.

® x : OA & WsHA] gt

@ O : LAOB & M ALE W25 9] dol= HolA] =
® O A 99] yol& ¥otA] =t}




the 1T 2 AAZG ABCD o4 AR Rl Yol & 7o}

ofzt.

N
\
\
\
\
\
[
1
/
’
’
’

no

>
> HE D 16 (4 - ) cm?

A1k 2] Wolol 4] 6] ol wrt.
82 — 4271 =16 (4 — «r) (cm?)




oh& 2™ ¥ 0 o4l AB//OC °] 1,
5.0ptCD = 10cm ¥ @, 5.0ptAB ©] Zo|&
Tatofat,

=1 cm

| 2
[> HED 25em

~&B

AB//OC °|2& /BAO = 40° (592
AO=BO o2&
/ABO = /BAO = 40°
£AOB = 180° - (40° x 2) = 100°
40° : 100° = 10 : 5.0ptAB
VY
.. 5.0ptAB = 25cm




o Zo7} 5em ©] AL, WOt srem? Q1 FAES] 29 DolE

D)2rcm @ 3rcm ® 4rcm @ 5rcm ® 6rcm

B ~
o] o2 1 olet o

X[Xb5=bnr

N | — !-Oll

I =2n(cm)




the 799l AR T Aol Foeler,

HE D (2 12rem

>
>
| 2
> HE: (1) 4rem
>
>

el (3) Trem




O o 2719

1) grect.

S

12 grect.

SIEMEIELIL S

T

N
<A

Nfo

@ 9 ol

1 o,

S

Ty
T -
monl e B
T e
X W w
Lo ey
o 0 W = o
NN T e
of o] R R ~—
B T
o o NN BT
Urﬂn_rﬂﬂ:,_ﬂ_;
T T O o <@
NN NRT N
MnuuAnMu,_t




I 2 A ABCD oA A

©
|

10. o

ofzt.

50 — 100

[t
[= ]

8 Hijoltt.

o

o ol

==
T

T

__o.._

_Z_._._
2T

3

1 > 25 25
5)(5)(5 —Z B

)-(

1
50(m — 2)

1

S = (7r><52

507 — 100

8§ =




0)
C
(1)50pt/B_E\)°ﬂ gt & ’
(2) 5.0ptCD ]| EH; :ﬂ
3) ¥ 09 #E o
> E:
> E
> £
[> ®=e. (1)BE
> =g 2CDh
> ®HE: (3 BE
(1) 5.0ptBE
of it €2 BE
B
2409 XIE—"L_LT oo
=o BEolt.




12.

1 1
S:§rl:§><15><6=45(cm2)




13.

2] "k Eo] 4800km ¢ et 7S o
o, 2o ArofA At BHL wat &2 \

o] 2|te] BEZ27tx] 71= 71 A & Ay E
T-otoi et

':I:!'- 3 km

[ 2
> A 24007 km

1
533 A= Ato]o] Zh2 90° O] B2 4800 X 2 X 7 X 1

24007 (km)




14. o5 ™A x ] dolE Fsteqfzt.

i

it

>
>
>
=1
>
>

(1) 5em
HED (2)4em
e (3)21em

~&B

(1) 100°:60° = x:3
60x = 300
. x=>5(cm)

(2) 30°:150° = x: 20
150x = 600
cox=4(cm)

(3)20°:140° =3 : x
20x = 420
sox=21(cm)




A D
/
1
1
1
4cm
\
\
\
\
B>~ 4em---C

@ (87— 8)cm? (@)(87r - 16)cm? ® (167 - 8)cm?

@ (16r—16)cm? & (327 - 8)cm?

B ~

BAE ABC oA &Rzt




16. o3 OH3 Zo] /BAC = 8 0° o o,

5. opt24 88ptBAC 5.0ptBC ©] Zo]e]
H+=

D 3:1 @ 4:3 ® 5:3

@5:4 ® 6:5
S5

OA £ 1°HOA=0B=0C°|2=&
/ABO + /ACO = 80°

LAOB + /AOC = (180° - 80°) x 2 = 200°
/BOC = 360°—200° = 160°

. 5.0pt24.88pt@ . 5.0ptBC = 200° : 160° = 5 : 4




17, ohg 383 22 T4 Hla 3 2o gol=? (T, &
st}
--4cm-
I_ \
\
\
\
4cm
Il
1
/
@ 16 - 2n (@)16—471 ® 207 - 16

@ 407 - 16 ® 12+ 2n

ARG Wolold RABe| ol g M P,

S:(4><4)—(7r><42><;1) =16 —4r




@ CD = 4em

N ® BC = 4em
©® @9 dole Sz A7)0l PHl#oHA] Y=Tt.




o|7F 15cm Q1 BEAE2Q] Yo|=

® 30mcm?

9

S = 5rloﬂﬂi

1
§ = 5 x15x8 = 60(cmn?)




